

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## CHINA GOLD INTERNATIONAL RESOURCES CORP. LTD.

### 中國黃金國際資源有限公司

(根據加拿大英屬哥倫比亞法例註冊成立的有限公司)

(香港股份代號：2099)

(多倫多股份代號：CGG)

### 海外監管公告

### 中國黃金國際宣佈甲瑪銅金多金屬礦恢復運營

2024年5月30日溫哥華消息 — 中國黃金國際資源有限公司（多倫多股份代號：CGG，香港股份代號：2099）（「中國黃金國際」或「公司」）欣然宣佈，經西藏自治区政府批准，公司所屬甲瑪銅金多金屬礦（「甲瑪礦」）二期選廠於2024年5月30日開始恢復運營。

2023年3月27日，甲瑪礦因果朗溝尾礦庫發生尾砂外溢（「尾砂外溢」）停止運營。停止運營期間，公司積極對果朗溝尾礦庫進行了全面維修和加固。

經西藏自治区及國家有關部門批准同意，二期選廠將恢復運營，日處理礦量為34,000噸。一期選廠將隨之停止營運。公司正在積極推進三期尾礦庫建設，預計於2026年上半年建成並投入營運。

“我想借此機會感謝甲瑪礦全體團隊在困難時期的奉獻和不懈努力，同時特別感謝各位股東、監管機構的支持和理解。公司承諾在管理生產和運營時將安全和環境保護放在首位，”公司董事會主席兼首席執行官童軍虎表示，“甲瑪礦正謹慎地恢復運營和提高產量。尾砂外溢的根本原因已得到徹底的審查，吸取的經驗教訓將應用於今後的生產以及三期尾礦庫的設計和建設中。健康、安全和環境保護仍將是我們的首要任務。”

承董事會命

中國黃金國際資源有限公司

童軍虎先生

董事會主席兼首席執行官

香港，2024年5月31日

於本公告日期，本公司董事會由執行董事童軍虎先生、傅淵慧先生、張維濱先生及田娜女士，非執行董事王萬明先生，及獨立非執行董事赫英斌先生、邵威先生、韓瑞霞女士及史別林先生組成。